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Κάλαντα των Χριστουγέννων στον Μητροπολίτη 
Ναυπάκτου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Τις παραμονές των Χριστουγέννων πολλοί καλαντιστές έψαλαν 
τα κάλαντα στον Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου 
κ. Ιερόθεο.

Την Παρασκευή 23η Δεκεμβρίου το πρωί έψαλαν τα κάλαντα στον Σεβασμιώτατο 
μαθητές της έκτης τάξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ναυπάκτου, συνοδευόμενοι 
από τον Διευθυντή του Σχολείου κ. Νικόλαο Φούντα και δασκάλους του Σχολείου.  
Έδωσαν δώρο στο Σεβασμιώτατο ένα χριστουγεννιάτικο διακοσμητικό του 
Γραφείου και έλαβαν ευχές, συμβουλές και κέρασμα, καθώς και την υπόσχεση ότι 
θα επισκεφθεί το Σχολείο τους για την κοπή της Βασιλόπιτας.
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Το απόγευμα της Παρασκευής ο Μητροπολίτης κ. Ιερόθεος επισκέφτηκε το 
σπίτι του συλλόγου ΑΜΕΑ Αλκυόνη στη Ναύπακτο. Ευλόγησε τα παιδιά και τους 
εργαζόμενους και άκουσε τα κάλαντα από αυτούς.

Τα παιδιά είχαν ετοιμάσει ένα μικρό θεατρικό, το οποίο και παρουσίασαν στον 
Μητροπολίτη. Ο κ. Ρίσβας και η κ. Παναγοπούλου, οι υπεύθυνοι της Δομής, 
αναφέρθηκαν στα τρέχοντα θέματα της ζωής των τροφίμων μέσα στο σπίτι της 
Αλκυόνης και τον ευχαρίστησαν για  την στήριξη που τους παρέχει.
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Το πρωί της 24ης Δεκεμβρίου ο Μητροπολίτης άκουσε τα κάλαντα από την 
Δημοτική Παπαχαραλάμπειο Φιλαρμονική προσέφερε το Χριστουγεννιάτικο 
κέρασμα και συνομίλησε με τον Μαέστρο και τους μουσικούς.

Από το πρωί της παραμονής των Χριστουγέννων έρχονταν στα Γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως παιδιά της Ναυπάκτου για να πούν τα κάλαντα στον Μητροπολίτη 
και να λάβουν την πνευματική και υλική ευλογία του.
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Επίσης, ο Σεβ. Μητροπολίτης δέχθηκε στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως τα 
παιδιά των ιερέων της Μητροπόλεως, που είναι έως και μαθητές του Λυκείου. Τα 
παιδιά του έψαλαν τα κάλαντα και ο Σεβασμιώτατος τους μίλησε για την μεγάλη 
ευλογία που έχουν να είναι παιδιά Ιερέων και προσέφερε στο καθένα από αυτά 
ευλογίες τα δώρα για τα Χριστούγεννα και το νέο έτος.
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